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YBaxaemruii Pycrnan! V Bac umeeT MecTo BocnajneHune KpalHel I10TH - 6amaHonoctut. Heobxogumo
o0cneqoBaThCS Ha YPOTEHUTANbHYI0O HH(EKIUIO - XJIaMUONH,

TPUXOMOHA/IH, TapAHEePesIbl, MUKOIJIa3Mbl, KaHOUOL, ypearia3Mbl. A IOKa, 4ToOk yOpaTh
siBJIeHUsT 0aslaHOIOCTUTA, MOXKHO IIOfeflaTh BAaHHOYKM C IIePMAHTAHATOM Kajus (MapraHIIOBKA -
cnab0-po30BHIl pacTBop) 3-4 pasa B IeHb, II0CJIe Yero CMa3bIBaTh I'OJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHA Ma3bI0
AYPOBWH. OHa comepXUT aHTUOMOTUK TPUKIIO3aH, IPOTUBOBOCIIAJIUTEIFHOE CPEICTBO
IPeIHU30JI0H, 00e300/TMBAOIINM KOMIIOHEHT JUAOKAaWH. JTa Ma3b 00/1afaeT 04eHb XOPOIIUM
PaHO03aXKUBJISIONIMM OeHCTBUEM UMEHHO ITPU IOBPEXOEHUH CIIU3UCTHIX 0005104eK. O0s3aTeIbHO
IIOCECTUTE Bpaya ypoJiora u/uim gepMaTosiora 1o MecTy XKUTeIbCTBa. Y Jayu.



